

Elbląg, dn. 17.03.2026 r

L. dz. SZL/253/13/2026

Sprawa: postępowanie o udzielenie zamówienia w trybie Zapytania ofertowego nr ZP/253/13/2026 na „**Dostawa materiałów reklamowych dla Akademii Nauk Stosowanych w Elblągu, w tym:**

WYJAŚNIENIE TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO

W odpowiedzi na zapytanie o wyjaśnienie treści Zapytania ofertowego, które wpłynęło do Zamawiającego w dniu 16-03-2025r. Zamawiający, na podstawie rozdziału 8 ust. 3) lit. a wyjaśnia treść zapytania ofertowego:

Pytanie Wykonawcy nr 1

W zapytaniu ofertowym jest ,że umowa będzie obowiązywała do 31.12.2026r to w jakich ilościach będziecie zamawiali produkty . Część 1 - 1000szt długopisów jednorazowo ? czy w jakiś transzach po ile sztuk ? czy z tym samym grawerem dwustronnym? Czy co dostawa inne grawer ?

Odpowiedź Zamawiającego

Tak, zamawiane będą jednorazowo. Długopisu ma posiadać dwa różne rodzaje graweru na dwóch stronach.

Pytanie Wykonawcy nr 2

Część 2 -te same pytania dostawy jednorazowe ? czy w jakiś transzach po ile szt ? czy z tym samym nadrukiem? Czy co dostawa inne nadruki dotyczy każdej pozycji z części 2. Kubek silikonowy na rynku są dwa rodzaje z tymi samymi parametrami które Państwo opisujecie natomiast cena między jednym a, a drugim to 200% różnicy. Tańszy ma karabinek do przypięcia do plecaka jest pakowany w torebkę foliowa ,drugi w kartonik i bez karabińczyka . NADruk NA KUBKACH W OBU POZYCJACH JEST MOŻLIWY nadruk 30x10-13mm . Proszę o dopuszczenie tej wielkości nadruku większej bo większych nie idzie wykonać. Kubki droższe maja być dostępne po 16 kwietnia.

Odpowiedź Zamawiającego

Dostawa jednorazowa całej ilości. Zamawiający wybiera opcję kubka bez opakowania i karabińczyka.

Pytanie Wykonawcy nr 3

Aby móc ocenić możliwość wykonania nadruku fullcolor odpowiednią techniką niezbędny jest plik graficzny, a nie zdjęcie koszulki dlatego też prosba o przestanie pliku, a nie samego zdjęcia koszulki.

Odpowiedź Zamawiającego

Wykonawca nie posiada jeszcze dokładnego projektu nadruku na koszulce białej.

Wielkość będzie zbliżona do zeszłorocznego projektu.

.....
dr inż. Jarosław Niedojadło, prof. uczelni- Rektor ANS w Elblągu